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1. Kada se na jedan tas terazija stavi kuglica, a na drugi tegovi 10 g i 2 g, terazije nisu u

ravnoteZi. Ako se na tas sa kuglicom doda teg od 100 mg, terazije su uravnotezene. Kolika
je masa kuglice? Kolika je tezina kuglice?

my + 100mg = 10g + 29

my + 0,1g = 129 Q=m-g
my =129 — 0,19 Q =0,0119 kg - 10%
m =119g Q = 0,119N

11,9 g = 11,9 : 1000 kg = 0,0119 kg
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2. Masa prazne posude je 200g. Kada se u posudu sipa brasno, masa posude sa braSnom je
1,3 kg. Kolika je masa brasna? Kolika je tezina brasna?

m, =200g =200 :1000kg = 0,2kg

m, = 1,3 kg

mp =my, —m,

mp = 1,3kg — 0,2 kg Q=my-g

my = 1,1 kg Q=1,1kg-10%
Q=11N
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3. Prazno bure ima masu 8 kg. Kada se bure napuni benzinom njegova masa je 158 kg.
Kolika je tezina bureta kada se 1z njega 1zlijje Cetvrtina benzina?

Mpur = 8 kg Mpenz
mlbenz - 4
m, = 158 kg *
_ 150 kg
Mpeng = My — Mpyr m%benz 4
Mpenz = 158 kg — 8 kg m%benz = Sl Q=m-g

Mpenz = 150 kg N
Q=120,5kg-10

m=m,;—m E
Q = 1205N

1
Zbenz

m = 158kg — 37,5kg
m = 120,5kg
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4. Tezina tela na Mesecu je 800N. Kolika je masa tela? Kolika je teZina istog tela na Zemlji?

Gravitacione kontanta na Zemlji je 9,81 %, a na Mesecu je 1,6 %.

0y = 800N 1T Q=m-g
N J N
800N _ .91 v
gz=9,81E m=—r0 Q =500kg 9,81kg
1,6 —
kg Q = 4905N

=1,6—
i kg m = 500kg




